
 

Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

 της από 30-9-2024   συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 120/ 2024 

Περίληψη:   Συγκρότηση δημοτικής επιτροπής ισότητας 

 
 
 

        Στην  Σκύρο, σήμερα την 30η  Σεπτεμβρίου    2024 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00,  το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως 
ισχύει σήμερα τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 
τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με αριθμό πρωτ 4931 από 25-9-2024 έγγραφη πρόσκληση του κ. 
Πρόεδρου  του Δημοτικού Συμβουλίου,   η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν 
από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχαν 10  δημοτικοί σύμβουλοι και ονομαστικά οι:  

          ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ                     Πρόεδρος 
2. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου            Μέλος 
3. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη    « 
4. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου                « 
5. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου                «   
6. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου                         « (δια τηλεδιάσκεψης)   
7. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου              «   
8. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου              « 
9. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ            « 
10. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη) του Κομνηνού         « (δια τηλεδιάσκεψης)   
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1. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη    Μέλος   
2. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου         « 
3. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου       « 
4. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου       « 
5. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου       « 

 
 
 Στην συνεδρίαση  προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος   
 
 
 
 

Ο κ. Πρόεδρος  θέτει προς συζήτηση το 2ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης για το οποίο 
έχει σταλεί με την πρόσκληση η πιο κάτω εισήγηση του κ. Προέδρου η οποία έχει ως 
ακολούθως: 

 
Διαβιβάζουμε το με αρ πρωτ 64278/16-9-2024 έγγραφο του ΥΠΕΣ καθώς επίσης 

παραθέτουμε κατωτέρω στοιχεία και πληροφορίες σχετικά με την σύσταση της δημοτικής 
επιτροπής ισότητας , για την λήψη σχετικής απόφασης 
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Η συγκρότηση επιτροπής ισότητας προβλέπεται στο άρθρο 70Α του ν 3852/10 το οποίο 
προβλέπει τα κάτωθι: 

 
1. Σε κάθε δήμο συνιστάται Δημοτική Επιτροπή Ισότητας, η οποία είναι συμβουλευτικό, 

προς το δημοτικό συμβούλιο, όργανο με τις εξής αρμοδιότητες: 
α) σε συνεργασία με την αρμόδια υπηρεσία του δήμου, συμμετέχει και υποστηρίζει την 

ένταξη της ισότητας των φύλων στις πολιτικές του δήμου, εισηγείται και συμμετέχει στην 
εκπόνηση σχεδίων δράσης για την ισότητα των φύλων σε τοπικό επίπεδο, 

β) διατυπώνει προτάσεις και εισηγείται προς τα αρμόδια όργανα του δήμου, τη λήψη των 
αναγκαίων μέτρων για την προώθηση της ουσιαστικής ισότητας των φύλων σε όλους τους 
τομείς της οικονομικής, πολιτικής και κοινωνικής ζωής, 

γ) συνεργάζεται με την Περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων, τις αρμόδιες, κατά 
περίπτωση, υπηρεσιακές μονάδες του δήμου και με δομές και συλλογικότητες που 
δραστηριοποιούνται στο πεδίο της προώθησης θεμάτων ισότητας των φύλων και δικαιωμάτων 
των γυναικών σε τοπικό επίπεδο, 

δ) συνεργάζεται με τις δομές του Δικτύου της ΓΓΙΦ για την πρόληψη και καταπολέμηση 
της βίας κατά των γυναικών, καθώς και με φορείς της κοινωνίας των πολιτών. 

 
2. Η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας συγκροτείται με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου 

και αποτελείται από τα εξής μέλη: 
α. Έναν (1) Αντιδήμαρχο ή εντεταλμένο ή δημοτικό/ή σύμβουλο ως Πρόεδρο. 
β. Έναν (1) δημοτικό/ή σύμβουλο των λοιπών παρατάξεων του δημοτικού συμβουλίου. 
γ. Έναν (1) υπάλληλο της Κοινωνικής Υπηρεσίας ή της Υπηρεσιακής Μονάδας  
    Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των Φύλων του δήμου. 
δ. Έναν (1) εκπρόσωπο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων του δήμου. 
ε. Έναν (1) εκπρόσωπο τοπικού επαγγελματικού/εμπορικού συλλόγου ή συνεταιριστικής 
    οργάνωσης. 
στ. Έναν (1) εκπρόσωπο τοπικού γυναικείου/φεμινιστικού συλλόγου/φεμινιστικής 
     οργάνωσης ή μη κυβερνητικής οργάνωσης με δράση στα θέματα της ισότητας των  
     φύλων. 
ζ. Δύο (2) εμπειρογνώμονες δημότες με ισότιμη εκπροσώπηση των φύλων. 
 
Τα μέλη της Επιτροπής δεν λαμβάνουν για τη συμμετοχή τους σε αυτή κανενός είδους 

αμοιβή ή αποζημίωση. 
Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου καθορίζονται ο τρόπος επιλογής των μελών, η 

λειτουργία της και κάθε άλλο αναγκαίο θέμα για την οργάνωση της Επιτροπής.   
 
 
Κατόπιν τούτων ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του Δ.Σ να αποφασίσουν σχετικά επί του 

θέματος. 
Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω   και μετά από διαλογική 

συζήτηση   
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Ορίζουν ως ακολούθως τα μέλη της Επιτροπής Ισότητας του Δήμου Σκύρου 

 Α.α Ονοματεπώνυμο ιδιότητα 

1 Κωστής Ιπποκράτης Αντιδήμαρχος , ως πρόεδρος της Επιτροπής 

2 Αγγελής Κωνσταντίνος  Δημοτικός σύμβουλος της δημοτικής 
παράταξης «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΣΚΥΡΟΥ – ΜΠΡΟΣΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΚΥΡΟ» 

3 Τσαγκαλίδου Ελένη Υπάλληλος Κέντρου Κοινότητας Σκύρου 

4 Παντελή Μαρία Εκπρόσωπος συλλόγου γονέων 

5 Αρβανίτης Κωνσταντίνος  Εκπρόσωπος επαγγελματικού (τουριστικού) 
συλλόγου 
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6 Τζουμερκιώτη Μαρία Εκπρόσωπος τοπικής γυναικείας οργάνωσης 

7 Τσιαούση Βαΐτσα 
Δημότες Δήμου Σκύρου 

8 Μανδηλαρά Μερσύνη 

 

 

 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 120 / 2024 

 
Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 
ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 
 

                       Ο Πρόεδρος                                                              
 

Ανδρέου Γεώργιος                                        
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